

Lørdag den 14. januar 2023 – kl. 18.00

Sted: Eigil Riis, Balders vej 63, 7800 Skive

Dagsorden:

- Gennemgang af referat fra bestyrelsesmøde, den 20. september 2022 [Godkendt](#)
- Evaluering
 - Grundsmagning den 26. oktober 2022 – Aktivitetscentret Ny Skivehus
 - 24 deltagere
 - Kopke "gaveæske" [God aften, god ide med en gaveæske med portvin, så kan man tage med hjem hvis man ikke vil drikke. Vi kigger og der er flere løsninger på små kasser.](#)
 - Økonomi ca. + kr. 2.000,-
 - Evaluering
 - Portvinssmagning den 17. november 2022 i Spar Nord
 - 110 deltagere
 - Selmer Vin v/Lars Selmer Jørgensen [En hyggelig aften, med en god fortæller. gik lidt tid inden vi fik nået i glasene men ingen gik tørtig derfra](#)
 - Menu
 - Økonomi: Overslag ca. + kr. 5.000,-
- Generalforsamling fredag den 24. februar 2023 – kl. 18.00
 - Dagsorden til generalforsamling– bilag udleveres
 - Menu
 - Forret - fisk (Jette & Helle kommer med forslag)
 - Hovedret – oksemørbrad med portvinssauce + tilbehør
 - Dessert – 1 stk. ostelagkage pr. bord (8 personer) (Michaels ønske).
 - Kaffe/the [Maden er der styr på.](#)
 - Vinvalg – oplæg fra Fritz-Wine v/Helge [Helge har styr på vinene og har lavet nogle vilde tilbud til medlemmerne.](#)
- [Karina og Tina mødes kl. 16 til decantering.](#)
[Vi skal have fundet en løsning på bordplanen, folk går bare ind. Man skal vise billet når man kommer, så vi er ude over at folk kommer siger de er tilmeldt uden at være det.](#)
[der bliver udbud 130 pladser efter først til mølle](#)
- Smagning /maj/juni 2023
 - Forårssmagning den _____ 2023 – kl. 19.30 – Aktivitetscentret Ny Skivehus
 - Leverandør?
 - Tilbehør? [Den lille Quinta tager Helge fat i, for at hører hvad de har at tilbyde da, de også har rejser.](#)
[onsdag den 17 maj. kl. 19.30 i aktiviteshuset](#)
- **10års Jubilæum – lørdag den 3. februar 2024.**
 - Styregruppe/projektgruppe
 - Tina – formand [Tina har lavet invitationer, det skal sendes ud til de forskellige leverandør og til de lokale.](#)
 - Karina
 - Helge
 - Status ved formand, Tina [Vi skal have lavet en plan til invitationer så medlemmer får muligheden først inden de bliver sat til salg på nettet.](#)
 - Opgavefordeling
 - Hvor er vi nu?

▪ **Nyt fra:**

- Næstformand Michael
 - status på beholdning af glas
 - Status på beholdning af tasker

Der er lidt på lager endnu. Michael siger til når han mangler.
- Kasser Eigil
 - Regnskab/kassebeholdning m.m.

18406,75 i overskud på smagninger der er et overskud på 43487 kr. i 2022 der står 86760 kr på vores konto
- Sekretær/PR Tina
 - medlemstal
 - fornyelser
 - nye medlemmer

133 for nyet
5 nye medlemmer
- Klubmester 1 Lars
 - status på kasser med tilbehør

De passer, men vi skal ryddet op i dem. men vi skal have kigget på udlevering af bestillinger.
- Klubmester 2 Karina
 - Kigger på vintur for bestyrelsen i Jylland
- Formand Helge
 - vinrejse til Portugal
 - beretning til generalforsamling

Flemming leder efter en rejse til klubbens medlemmer.
Helge har lavet det hele klar og mangler lige at kontakte de sidste folk for den er helt klar.
- Næste bestyrelsesmøde
 - tid
 - sted

15 marts kl. 19.30
ved Michael.

Med portvinshilsen Helge